

PROGRAMA KEY BUYERS- GASTRONOMIC FORUM BARCELONA 2025 <u>Términos y Condiciones del Programa</u>

Al participar en el Programa Key Buyers de Gastronomic Forum Barcelona 2025, acepta automáticamente los siguientes términos y condiciones:

1. Selección de invitados Key Buyer:

- La selección se basa en criterios de participación establecidos por la Organización, como: empresa, perfil
 profesional, inversión prevista, productos/servicios de interés, zona geográfica, plazas disponibles y
 presupuesto.
- La decisión de la Organización es inapelable.

2. Beneficios del Programa:

- Entrada Key Buyer gratuita con acceso preferencial al salón durante todos los días.
- Welcome pack.
- Posibles condiciones especiales para Key Buyers de fuera de Cataluña.
- Guardarropa gratuito.

3. Consentimiento para el tratamiento de datos:

• Al participar, el Key Buyer consiente que los datos de contacto de su empresa y su nombre y cargo figuren en la web de Gastronomic Forum Barcelona y/o materiales impresos de la feria.

4. Transferencia de la participación:

• La participación no es transferible. En caso de anulación, otra persona de la misma empresa puede ocupar la plaza, con la aprobación de la Organización. El Key Buyer original asume los gastos del cambio.

5. Condiciones especiales de varios Key Buyers de una misma empresa:

• En caso de participación de varios Key Buyers de la misma empresa, la organización solo ofrece condiciones especiales a un representante por empresa.

12. Modificación del salón:

La Organización se reserva el derecho de modificar la duración o fecha del salón por causas de fuerza mayor.
 Esto no será motivo de cancelación ni compensación para el Key Buyer. La organización se reserva el derecho a reducir o ampliar la duración del Salón, así como a aplazar su celebración, siempre que lo aconsejen circunstancias especiales o lo exijan causas de fuerza mayor. Tales circunstancias no serán motivo suficiente para que el Key Buyer cancele su participación ni para exigir cualquier tipo de compensación en concepto de daños y perjuicios.

El tratamiento de sus datos personales por parte de Alimentaria Exhibitions SLU, como organizador del salón Gastronomic Forum Barcelona 2025, se realizará con estricta observancia de lo dispuesto en el RGPD 679/2016 de 27 de abril y la Ley Orgánica de Protección de Datos Personales y Garantías de Derechos Digitales 3/2018 de 5 de diciembre. Para más información sobre nuestra Política de privacidad puede consultar la web www.alimentaria.com Sección "Política de Privacidad".

Asimismo, le informamos que ALIMENTARIA EXHIBITIONS S.L.U. forma parte del Grupo de Empresas de "FIRA INTERNACIONAL DE BARCELONA" (en lo sucesivo FIRA DE BARCELONA), entidad domiciliada en Barcelona, Avda. Reina María Cristina s/nº, con N.I.F. Q-0873006-A. Mediante el presente documento, Ud. nos da su consentimiento expreso para que ALIMENTARIA EXHIBITIONS S.L.U., ponga a disposición de FIRA DE BARCELONA sus datos personales con las mismas finalidades que las indicadas anteriormente. En cualquier caso, Ud. podrá ejercitar de forma gratuita y en cualquier momento sus derechos de acceso, rectificación, cancelación y oposición mediante carta o e-mail a FIRA BARCELONA DEPARTAMENT CRM I SERVEIS DE MARKETING, Av. Reina Mª Cristina s/n, Palacio 1 (Barcelona 08004) o lopd@firabarcelona.com. Si usted no desea recibir más información comercial vía e-mail remita un correo a lopd@firabarcelona.com.



